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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N.             , DE 2007. 
(Do Sr. Júlio Redecker) 

 
 
 

Solicita ao Ministro de Minas e Energia, Sr. 
Nelson Hubner, informações referentes aos 
recursos transferidos às Organizações Não 
Governamentais pela Petrobrás. 

 

 

Senhor Presidente, 

 

Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal, e no 

art. 115, inciso I, do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, solicito a V. 

Exa. seja encaminhado ao Ministro de Minas e Energia, Sr. Nelson Hubner, o 

seguinte pedido de informações, com base no que expomos a seguir: 

Em entrevista publicada no jornal Gazeta do Povo, do Paraná, no 

último dia 21 de maio de 2007, o Senhor Gustavo Justino de Oliveira, advogado e 

presidente da Comissão de Direito do Terceiro Setor da Ordem dos Advogados do 

Brasil (OAB) no Paraná afirma que nos últimos anos, o governo federal repassou 

mais de R$ 20 bilhões para ONGs e não se tem relatório do que foi feito com esse 

dinheiro e, ainda, que o próprio Tribunal de Contas da União já havia detectado 

que R$ 11 bilhões, só no governo Lula, teriam sido transferidos para organizações 

não-governamentais, mas não se sabe o destino do dinheiro. 

De tal forma, imbuído do melhor espírito público, eis as questões a 

serem encaminhadas ao Senhor Ministro das Minas e Energia: 
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- Quantas Organizações Não-Governamentais são atualmente 

beneficiadas por repasses da Petrobrás? 

- Qual o nome, razão social e escopo de tais organizações e quais 

os totais dispendidos a cada uma? 

- Qual a origem da verba destinada a cada uma dessas 

organizações? 

- Quais os benefícios efetivados pelas organizações não 

governamentais, ou seja, onde, efetivamente, foram aplicados os recursos e quem 

foram os beneficiados, mesmo que de maneira indireta, com as respectivas 

prestações de contas sobre a aplicação dos recursos. 

- Qual o nome, CPF e endereço dos responsáveis pelas 

organizações não governamentais que receberam verbas da Petrobrás? 

 

Sala das Sessões, em           de junho de 2007. 
 
 
 

Deputado JÚLIO REDECKER 
Líder da Minoria na Câmara dos Deputados 

 
 


